SPV Company Ltd. RoxcwaRorep Geapoull |8
NPOBIAHI 3AMKOB! TEXHOMOM YHY®D: 002 *

gyn. T. Wampuna, 7-A, M. Kuis, 04112; ren.: 044/ 456 9444, darc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua

EMZ 92-105
TOYOTA LAND CRUISER PRADO

(automat - tiptronic)

www.SPV.ua

G T T S R

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



—

ALEY R pUBLIEAR

SPV Company Ltd. Rocwaitorep Sogepai @

MPOBIOHI 3AMKOBI TEXHOOMH YH4Y®: 002
‘syn. T. Wampuna, 7-A, . Kis, 04112; ten.: 044,/ 456 9444, Gakc: 044, 244 000T; construct@spv.ua  www.SPVua
1. | Elektromechanicka zamkova €ast (zdvih 25 mm) | EMZ 92-105-01-00-00 |1 kus
2. | Kryt EMZ 92-105 EMZ 92-105-11-19-00 |1 kus
3. | Drzak mikrospinate EMZ 49-102 EMZ 49-102-02-22-01 |1 kus
4. | Kryt bovdenu EMZ 92-105 EMZ 92-105-08-19-00 |1 kus
5.| Sroub M8 x 85 (zatrhavaci) S-08-85-01-00-01 1 kus
6.| Sroub M8 x 75 (zatrhavaci) S-08-75-01-00-01 1 kus
7.|Sroub M6 x 20 (zatrhavaci) S-06-20-01-00-01 1 kus
8.|Sroub M6 x 10,5 (zatrhévaci) S-06-10,5-01-00-01 1 kus
9. | Sroub Focus (M6 x 12) S-06-12-03-00-01 2 kusy
10. | Sroub M2,5 x 10 DIN 7985-H 2 kusy
11. | Podlozka @ 6,3 (VOLVO) P-15-63-15-03-01 2 kusy
12. | Podlozka @ 8,3 (VOLVO) P-20-83-17-03-01 2 kusy
13. | Podlozka @ 6,6 (DIN 440 R) P-20-66-22-01-01 4 kusy
14.|Podlozka @ 8,4 (s =2 mm) DIN 9021 2 kusy
15. | Podlozka @ 8,4 (s = 1 mm) CSN 02 1726 2 kusy
16. | Oznaceni ¢teci hlavice SAFETRONIC 1 kus
17.| Samolepici PE (tl. 4 mm, jemna struktura) 50x 70 x 4 2 kusy
18. | Pojistka velkoploSna 5A 1 kus
19. | UZivatelsky Cip 2 kusy
20. | Izolovana zarezova svorka ZS1/1 2 kusy
21.| Paska stahovaci 4,8 x 250 VPC 5/280 7 kusu
22. | Servisni karta (Toyota) 1 kus

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



HneH YepaiHcbroT

SPV C(}mpany Ltd. Noxcmalicrep ©egepauli

NPOBIAHI SAMKOBI TEXHOMNOr 1 YH4YD: 002

www.SPV.ua

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



Ynex Yupaidoskoi T

SPV Company Ltd, Noncuancrep degepanii

{IPOBIAMI 3AMKOBI TEXHONOM YHYD: 002

www. SPV.ua

15.

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



Hnew YRpaiHcerol

Spv Company Ltd, Noxcmaticrep Pegepanii

MPOBIAHI 3AMKOB! TEXHONOr YH4®: 002

www. SPV.ua

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



Yaeu Yupaincoroi

SPV Company Ltd, Noxcmaiicrep Gepepauli

(IPOBIAHI 3AMKOB! TEXHONOM YH4YYD: 002

www.SPVua

staly proud +12V
| (30) (Cerveny vodic)

—m 31.

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



Y Yupai i du‘ :
SPV Company Ltd. Rokomarcrep Gencpauli
NPOBIOHI BAMKOB! TEXHONOrM YHY®: 002

syn. T. Wampuna, 7-A, M. Kuie, 04112; ren.: 044/ 456 9444, danc: 044/ 244 S007; construct@spv.ua www.SPV.ua

spinaci skiinka |
(15) (bily vodi¢) |

CxeMa i AK/TII0OYEeHHI:

+15 sl - MIAKMIOYITE KOPWYHERMA NPOBIA A0 TOYKH
FAREMMSHHA TPAHCNOPTHOrD 3acofy

" - Y4epBOHMIA NPOEIA NiaKNYITE 0o Kabenw
+ 30 Hepuonn NOCTIRHOMD XMBNeHHA Yepes 3anobikHmk 5A

KOpMuHeHi - MIAKMOYITL BINMAE Npoaip fo 3ananioaaHHs

C - ; apToMoGing

A HENCHNT DOEHIHE 3 REAATHCE TP SEIGCRY AL

BETOMHOIIIR

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



YneH YKpaiHCcbKOT |

SPV Company Ltd_ Nokcmaiictep Peaepauii

MNPOBIOHI 3AMKOBI TEXHONOI i YHYD: 002

Byn. T. Wampwuna, 7-A, m. Kuie, 04112; ten.: 044/ 456 9444, daxc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

AJIA TOYOTA PRADO 2022 ---

BUpOGHMK Ta iMIopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MIPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIeKTallilo 6e3
nonepeaHbLOro NOBiJOMJIeHHA




—
- T
SALES R pUBLICAR

Ynen YHpaTHobROT

SPV Ccmparay Ltd. Noxkemarictep deaepauii

NPOBIOHI BAMKOB! TEXHONOM YH4Y®D: 002
sy, 1. Wampuna, 7-A, v Kuie, 04112; ren.: 044/ 456 9444, daxc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua
IHcTpykuia ao 3acrocyBanHa CONSTRUCT SAFETRONIC

P060Ta e/IeKTPOMEXaHiYHOT0 MPUCTPOI0

e Jlns 6/10KyBaHHSI KOPOOKU Nepeiad npuctpoeM Safetronic, 106 3aXUCTUTH aBTOMOOIJISA Bij yTOHY,
NOTPiOHO BUKOHATH HACTYIHI Jii:

1. [lepeBecTH pydKy cesJleKTOpa KOPOOKHU Nepejiay B NOTPiOHE MOJI0KEHHS:

- AKI110 6JIOKYETbCS MeXaHiuHa KOpoOKa nepe/iay, To NOTPiOHO NepeBeCTH BaXiJib KOPOOKU nepesay B
M0JIOXKEeHHA "3aaHil xig"

- IKI0 6JIOKYETbhCS aBTOMaTUYHA KOPOOKa nepejiay, To MOTPiOHO BUOPATH PEKUM "MapPKiHT"

2. BUMKHYTHU 3ana/il0oBaHHS aBTOMOOiJisl i BUMHATHU KJIIOY i3 3aMKa 3ana/loBaHHS

e fIk10 Oy/ile BUKOHAHO TiJIbKY OjHA 3 [JUX YMOB, TO CUCTeMA CHOBICTUTD JOBIMM CUTHAJIOM TiJIbKU
PO FOTOBHICTD 0 3aKPUTTA

e fIkuio >k Oy/le BUKOHAHA U iHIlIa yMOBa, TO Ha/jiii/le CIIOBIlLlleHHS ¥ BUTJISA/li KOPOTKUX CUTHAJIB PO
MOJIMBICTb 3aKpUTTH.

ByiokyBaHHS BiI0yBa€eThCs NPUOJIM3HO Yyepe3 5 abo yepe3 15 cekyH 110 3apOrpoMOBaHOMY
iHTepBaJly, IpY L bOMY Lie He 3aJIeXKUThb BiJi IOPAAKY IPOBEJAEeHUX Aid. YCIillHe 3aKpUTTH
CNOBIlIAETHCS MOABIMHHUM CUTHAJIOM.

Y TOM 4ac, NOKHU BiZi0YBa€ThCA BIacHe NPOLeC 3aKpUTTA (IpUOIU3HO 4-6 CeKYH[1), 3a00pOHAETHCA
MaHiNyJIl0BaTH 3 BaXKeJIEM CeJIEKTOpa KOPOOKHU nepeaay!

[Ipumimka: 0415 6e3nepewkodHOI po6omu esneKmpoMexXaHi*H020 NpuCmMpor pekomeHdyemuvCsi neped
3akpummsm npusecmu 8 Jito pyvHe 2a/1bM0, 2apaAHMYYU MAKUM YUHOM HCOPCMKY CMOSIHKY
asmomob6ins.

e JIns1 BIiAKPUTTSA 3aMKY BUKOPUCTOBYHMTe Yill, AKUN NPUKJIAJAITh Ha KOHKPETHE MiCLie B CaJIOHI
aBTOMOOiJIS, Jle IPUXOBaHUM 3UMTYyBay yina (CrnoBillaeTbcs noBiiHUM curHaaoMm). [licas
3aBepIUeHHs BiAKPUTTSA IPO3BYYUTD MOABIMHUNA CUTHAJL.

IIpumimka: pekomeHdyemobcs npogodumu 8idkpummsi 3aMKa NpU 8KAHYEHOMY 3aNaAKHEAHHI

e Po3TamyBaHHs 3uMTyBaya Ii/| IJIACTUKOBOI KOHCOJIJIIO N03HAYAEThCA YePBOHUM KPY>KKOM. 3a
O6akaHHSIM MO>KHa Lie T03HaY€eHHs MOTiM NpubpaTH.

e kw10 mifg yac 3aKpUTTSA 3aMKy Oy/iM IPOBeEHI MaHiNyJisLil 3 BaXesieM ceJieKTOpa KOPOOKU
nepezay abo 3cyB O6y/ib-1KOI MeXaHiUHOI YaCTUHY, 1110 Oy/e MepelKoAKaTH pPyXy 3allipHOTO MiHa, TO
NpolLec 3aKpUTTA He OyZie BUKOHaHO. [IpucTpoeM Oy/ie BAKOPUCTaHO TPUPA30BO 3aKPUTTA Ta AKILO
6JI0KyBaHHS He BiJI0y/1eThCsl, TO 3aMOK NOBEPHETHCS y BiIKPUTE MOJI0KEHHS i MOBiJOMUTH PO
IIOMMJIKY JJOBT'MM CUTHAJIOM.

IIlpumimka: Y pasi 36010 3aMUKAHHS1, 3aMOK nepetide 8 pexcum HecnpagHocmi, 04151 CKACY8AHHS PEHCUMY
nompi6Ho npogecmu 5-kpamHe Hak/1adeHHs cep8IiCHOI Kapmu Ha 3yumyeaabHuil npucmpitl. Ilicas
KOJXCHO020 HaK/1a0eHHs kKapmu 3aMOoK 6yde cnogiujamu nod8itiHUM CUSHA/I0M.

e Y BUNIQ/IKy, AKLI0 He BUI/ie IPUCTPIM 3aKPUTH 3 IEPLIOTo pa3y, TO NOTPiOHO NepeBipUTH
BUKOHAHHSI yMOB 3aKPUTTS 3aMKY i 3p0OUTH 111e 2-Bi cnpo6u. AKI0 mic/is bOro NpUCTpiil He CTaE mif,
OXOpOHY, TO MOTPiIOHO 3B'A3aTHCS 3 MOHTAXXHOI OpraHi3alli€lo, 1Kka BU3HAYUTh IPUYUHY i BUNIPABUTh
IIOMMUJIKY.

CepBicHu# pexxuM - QyHKIIiS HE0OXiAHA JJIs1 TAUMYACOBOrO BifiK/II0UeHHs ycTpoicTBa.[lisl nepexoay
eJIEKTPOMEXaHIYHOT0 IPUCTPOIO B CEPBICHE MOJIOXKEHHS, MOTPIOHO 3HATH NPUCTPiN 3 OXOPOHHU i mic/s
[bOTO /10 3UMTYyBaya JOK/JIAaCTH CePBiCHY KapTy (MpO3BY4YHUTb 2 KOPOTKUX curHainy). [licis nepexony
HNPUCTPOIO B CEPBICHUU peKUM, IPU BUKOHAHHI BCiX [1ii1 AJ151 6JI0KyBaHHS 3aMKa, CUCTeMa by/ie
CHOBIlIATH NPO 3aKPUTTS i BIAKPUTTS, ajie MeXaHiuHO 3aMOK MpaloBaTU He 6yae. [l BUKJIIOUeHHS
CepBIiCHOI0 pPeXUMY CJiJ LJOKJACTHU Yill 0 3YUTYBaJIbHOTO IPUCTPOIO

BupoGHUK Ta iMIIOpTep 3a/IMIIAITb 33 COGO0I0 IPABO BHOCUTH 3MiHH B iHCTPYKLil0 10 BCTAHOBJIEHHIO | KOMILIEKTaLil0 6e3 IonepeAHbOro NOBiJOMJIEHHS



